

《會長通訊》

各位師兄師弟：

客套說話不多說了，先向大家報告，舊生會已選出新一屆的執委會成員。除了一如以往為校友和學校籌辦各類活動之外，今屆舊生會的工作有幾個特點：

特點一：加強和各位師兄弟的溝通

（1）《會長通訊》報告工作

你正讀著的《會長通訊》，目的就是想多些向大家報告我們的工作。請各位繼續留意我們的 Facebook 專頁和網站 cskoba.org。

（2）Facebook 專頁促進雙向交流

雙向溝通總比單向好，Facebook 是互動的，舊生會的專頁歡迎各位一起參與。你對如何幫助學校和同學有好主意嗎？有值得分享的聚會相片？有老師或學校的陳年舊照？何不拿來公諸同好？我們也會更多利用這個平台 update 各位。現在就把 CSKOBA 專頁，share 給你的舊同學吧！

（3）加入中文 雙語並用

讀到這裏，也許你早已察覺，舊生會的通訊不再單用英文了。為了更好的溝通，我們今後會雙語並用，加入中文的信息。

特點二：鞏固橋樑角色 反映校友聲音

（4）集思廣益

近一兩年，像「國民教育」和「轉直資」等議題，令社會上吹起一股校友為母校重大事項發聲之風，而校友聲音每每受到各校以至社會大眾的重視。

校友出於對母校的感情而表達關心，自然不過。中學生活匆匆數載，但「陳瑞祺舊生」的身份是一生一世的，為了校友們和同學們，誰不想維護、提高母校的名聲？誰不想母校發展得好呢？

智者如諸葛孔明也提出「集眾思，廣忠益」。本會作為正式的校友組織，又有權提名一位代表作為校董，提供平台去匯聚眾人意見、作為橋樑去反映校友聲音，自是責無旁貸。

（5）齊來參與 選出代表校友的校董

今個學年，香港喇沙會各校將依法設立「法團校董會」。在新制度之下，代表校友的一位校董，必須經過「公投」選出。所以，今年九月本校法團校董會成立之後，「校友校董」將會首次由全體會員參與推選。本屆舊生會將肩負起籌辦這次歷史性選舉的重責，誠望各位師兄弟屆時踴躍參與。

特點三：支持母校、支援學生

（6）師兄幫師弟

近年來母校最讓校友牽腸掛肚的事情之一，是如何振興學弟們的學業和公開試成績。何文田區近年群雄並起，我們要再攀高峰，重塑昔日風采，須費一番努力。在這方面，今屆舊生會除了繼續推進近年已開展的工作之外，也加入了新的項目，務求再進一步增強對在校學弟的支援。

其實，我們的歷史比很多鄰校悠久，校友網絡不但不輸蝕，更是我們的優勢。舊生會跟學校、家長教師會、舊生基金會等合作，提供升學輔導、就業輔導、獎學金等，今年更加針對成績落後的同學作 life-coaching。（篇幅所限，詳情另文介紹。）

此外，不少熱心校友亦主動出力。早前已有當了「補習名師」的校友，免費回校講解備試心法。近期一次聚會上，又有不止一位師兄，主動提出運用自己的專長，回校幫同學提升英文水平。在在表現出大家眾志成城，振興母校之心！

(7) 舊生撐母校

同區學校的激烈競爭，直接影響我校收生的水平。按教育局的規例，假若情況惡化，甚至可能會動搖「英中」地位。近年學校舉辦了多場 **Information Session**，增強對小學家長的推廣。

我們舊生會對推廣本校一直大力支持，其中我去年以副會長身份出席時，引入了一個環節，專門介紹在社會上取得卓越成就的校友。我們更邀得不少知名校友親臨會場，分享感想，讓一眾小學家長和學生，跟陳瑞祺的優良出品近距離接觸，見證本校的教育成果。由於現場家長反應熱烈，今年我們將會再接再勵，務求發揮校友力量，協助提升收生質素。

下次的 **Information Session** 將於本週六(8月24日)下午2時在母校禮堂舉行，歡迎校友出席支持。

以上是本屆工作的一些特點，並未包括我們所有的工作項目，我們會陸續在 **Facebook** 和網站 **update** 大家。

舊生會執委會由一班熱心的「水記仔」組成，我們基於對母校的感情，貢獻私人時間，義務為校友群體和學校出心出力。誠然，想做的事情很多，人力物力卻很有限，遇有不足之處，自當虛心學習。

舊生會並非萬能，但它是一個很好的平台，去結集校友們的力量。不同年代、不同行業的師兄師弟，各有所長，回饋母校的方式亦各相同，我作為會長絕不以能者自居，還望各位多多指教。

舊生會會長 梁帆 (1990)

2013年8月21日